
 
ΓΡΑΦΕΙΟ ΠΡΟΕΔΡΟΥ  

 

 Ηράκλειο, 05.07.2019 

Αρ. Πρωτ.  1089 

 

 ΠΡΟΣ 

Κάθε ενδιαφερόμενο 

 
  

Θέμα: Υπηρεσίες Φύλαξης των ανοικτών και κλειστών εγκαταστάσεων του Πολιτιστικού Συνεδριακού 
Κέντρου Ηρακλείου (Π.ΣΚ.Η.). 

 
Αξιότιμοι  κυρίες / κύριοι, 

Σας παρακαλούμε να μας αποστείλετε την προσφορά σας για «Υπηρεσίες Φύλαξης των ανοικτών και 
κλειστών εγκαταστάσεων του Πολιτιστικού Συνεδριακού Κέντρου Ηρακλείου (Π.ΣΚ.Η.)»,  όπως παρουσιάζεται 
στην αναλυτική διακήρυξη και στο έγγραφο Τεχνικών Προδιαγραφών για το συγκεκριμένο διαγωνισμό.  

Η αναλυτική διακήρυξη και οι Τεχνικές Προδιαγραφές θα διατίθενται από τα γραφεία της ΔΕΠΤΑΗ ΑΕ ΟΤΑ 
και θα αναρτηθούν στην ιστοσελίδα της ΔΕΠΤΑΗ ΑΕ ΟΤΑ www.deptah.gr και του Δήμου Ηρακλείου 
www.heraklion.gr. Πληροφορίες στα τηλ. 2810-241950 και 2810-229618 τις εργάσιμες ημέρες και ώρες 

Υποβολή μέχρι την Τετάρτη 17.07.2019 και ώρα 14:30 στην οποία συμπεριλαμβάνεται και δια του 
ταχυδρομείου υποβολή δικαιολογητικών με την ένδειξη «Υπηρεσίες Φύλαξης των ανοικτών και κλειστών 
εγκαταστάσεων του Πολιτιστικού Συνεδριακού Κέντρου Ηρακλείου (Π.Σ.Κ.Η.)». 
Η  έγκαιρη υποβολή αποδεικνύεται από το βιβλίο πρωτοκόλλου της ΔΕΠΤΑΗ  Α.Ε. Ο.Τ.Α.  

Μετά την παρέλευση της καταληκτικής ημερομηνίας και ώρας, δεν θα γίνεται αποδεκτή καμία 
προσφορά. Ο διαγωνισμός θα διεξαχθεί στις 18.07.2019 ημέρα Πέμπτη και ώρα 10:00, ενώπιον της Επιτροπής 
Διαγωνισμού στην έδρα της επιχείρησης. 

Η οικονομική προσφορά θα πρέπει να είναι πρωτότυπη, σφραγισμένη και υπογεγραμμένη μέσα σε 
κλειστό φάκελο, στο εξωτερικό του οποίου θα αναγράφεται ο τίτλος του έργου  και το όνομα του αναδόχου, με την 
σφραγίδα του καταστήματος.  

Σε διαφορετικό φάκελο  επίσης  θα πρέπει να  συμπεριλαμβάνεται, υπεύθυνη δήλωση του αρθ. Ν 
1553/86 στην οποία και θα δηλώνει, ότι είναι ενήμερος με την συγγραφή υποχρεώσεων, τεχνικές προδιαγραφές, 
ενδεικτικό προϋπολογισμό της προμήθειας και συμφωνεί με τους όρους της μελέτης. 

 

 Με τιμή, 

Ο Πρόεδρος ΔΣ ΔΕΠΤΑΗ ΑΕ ΟΤΑ 

 

 

Καπετανάκης Μηνάς 
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